



## **В Сыктывкаре местный житель признан виновным в фальсификации доказательств по гражданскому делу**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю г.Сыктывкара Алексею Максиму. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

Следствием и судом установлено, что в апреле-мае 2013 года в суде рассматривалось гражданское дело по иску о взыскании денежного долга по неисполненному обязательству по договору займа, в котором в качестве ответчика выступал подсудимый. Уточняя иски требования, истец попросил суд обязать ответчика передать ему автомобиль «Киа Соренто». Желая избежать такого развития событий, Максимов попросил знакомого от имени другого человека подписать фиктивный договор купли-продажи автомобиля. При оформлении договора использовались данные утерянного паспорта (по данному факту материалы выделены в отдельное производство и переданы для принятия решения в органы полиции). В ходе судебного заседания, возражая против заявленного иска, подсудимый предоставил суду не соответствующий действительности договор, который был приобщен судом к материалам дела.

Фигурант признал вину в совершенном преступлении.

Приговором суда Максиму назначено наказание в виде обязательных работ на срок 180 часов.

07 Апрель 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686053>